
 

 
Број:                                                                                                Подгорица, 31. март 2026. 

 

П Р Е Д Л О Г  

ПЛАТФОРМА 

за званичну посјету потпредсједника Владе за вањске и европске послове др 

Филипа Ивановића Великом Војводству Луксембург – 7. април 2026. године 

 

ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ 

Потпредсједник Владе Црне Горе за вањске и европске послове боравиће у званичној 

посјети Великом Војводству Луксембург у циљу додатног јачања билатералних односа, 

продубљивања политичког дијалога и унапрјеђења сарадње у контексту европских 

интеграција. Посјета долази у периоду када је Црна Гора у завршној фази преговора са 

Европском унијом, што пружа могућност за интензивирање партнерства и додатно 

оснаживање сарадње у областима од заједничког интереса.  

Током боравка предвиђени су сусрети са потпредсједником Владе и министром спољних 

послова и спољне трговине Луксембурга, другим високим државним званичницима, као и 

представницима црногорске дијаспоре.  

ЗНАЧАЈ ПОСЈЕТЕ 

Луксембург је једна од земаља оснивача Уније, са вишедеценијским искуством у европским 

интеграционим процесима. Град Луксембург је једно од три званична сједишта институција 

ЕУ, што га чини важним центром политичког и економског одлучивања у Европској унији.  

У овом тренутку, посјета потпредсједника Владе има вишеструки значај. Она јача 

стратешки дијалог, омогућава размјену искустава са луксембуршким институцијама и 

потврђује озбиљан и континуиран приступ Црне Горе европским интеграцијама.  

САСТАВ ДЕЛЕГАЦИЈЕ 

У делегацији, коју ће предводити потпредсједник Владе за вањске и европске послове др 

Филип Ивановић, ће бити: 



− проф. др Оливера Ињац – амбасадорка Црне Горе у Луксембургу на нерезидентној

основи, са сједиштем у Бриселу;

− Рената Гојковић – савјетница потпредсједника Владе за вањске и европске послове;

− Сузана Бошковић – I савјетник, Амбасада Црне Горе у Краљевини Белгији;

− Душан Франета – трећи секретар, Амбасада Црне Горе у Краљевини Белгији;

− Сандра Маџаровић – шефица Бироа за аналитику домаћих и страних медија у

Служби за информисање јавности о раду Владе Црне Горе.

Средства за трошкове пута и боравка потпредсједника Владе за вањске и европске 

послове и делегације обезбиједиће Генерални секретаријат Владе Црне Горе.  




